ASSOCIATION BREIZH-LAO

                37, avenue Aristide Briand  35000 Rennes
Compte-rendu de l’

Assemblée Générale ordinaire du samedi 14 avril 2018

Tenue à Lannion - Clinique du Tregor – à 17h

Sont présents 37 membres de l'Association. Il y a 6 pouvoirs (F. Lefebvre, D. Lample, V.Derennes, P. Vétillard, K. Lefeuvre et C. Ricard).

Le Président, Somphet Khamphommala, expose le bilan de l'année 2017 en détaillant les activités qui avaient été relatées dans le « Rapport de mission » de novembre au Laos. Il dresse également un court rappel de l'historique des actions menées par Breizh-Lao depuis 2004 avec les activités de soins, de formation et d'aides financières. Ensuite le trésorier-adjoint, Philippe Paty, expose le rapport financier pour l'exercice 2017. Les dons d'argent reçus s'élèvent à 14 465 € auxquels il faut ajouter 1782 € apportés par l’action des élèves du collège Sully de Rosny-sur-Seine. Les dons en nature et libéralités reçues représentent 61 211€. Les dépenses directes au Laos se sont élevées en 2017 à 25 172 € (formations, médicaments, matériels achetés, aide sociale…) Auxquelles il faut ajouter 7828 € correspondant à une avance versée fin de 2016 pour des formations intervenant début de 2017, mais avance consommée en plus des formations de 2017. Les frais administratifs de l'association s'élèvent à 292 € p pour l'année 2017.

L'assemblée donne quitus au bureau pour l'exercice 2017 à l'unanimité.

Le Président indique ensuite qu'il persiste des incertitudes pour les dates de la prochaine mission fin de 2018 en raison des jeux sportifs régionaux qui se tiendront à Phonsavanh en novembre et de la fête nationale début décembre.

Sont ensuite exposées à l'Assemblée les conclusions des ateliers et les projets.

· pour O.R.L. et audio-prothèses, la mission 2018 aura lieu à Phonsavanh du 10 au 15 décembre. C. Claudic et O. Rupin seraient les opérateurs, et A. Rivron et JL Vergnes les consultants. Xay sera l'interprète. Les audio prothésistes participants ne sont pas encore identifiés.
- pour la médecine et le diabète, la mission s'étalerait du 3 au 14 décembre. L'activité gynécologique serait du 3 au 10 décembre à MuongKham. L'imagerie éventuellement du 10 au 15 décembre. Demande insistante des diabétologues pour que soit désigné à l'hôpital de Phonsavanh un « référents diabète » qui serait leur interlocuteur privilégié. 

· La chirurgie maxillo-faciale à MK aurait lieu fin janvier 2019.

· pour la prévention des caries dans les écoles le schéma des années précédentes serait reconduit du 4 au 14 décembre

· pour l'enseignement en stomatologie il aurait lieu en décembre à MK ; S. Vetsmany souhaite que l'on abandonne la « compensation de perte de rémunération » pour les stagiaires.

Le président indique que pour la dernière fois l’AMLF expédiera un conteneur à Vientiane et que Breizh-Lao pourra l’utiliser pour expédier du matériel. Départ début septembre. Il est expressément recommandé de n'envoyer que le matériel dont on est certain qu'il sera utilisé (concentrateurs d'oxygène).

Le Président se chargera d'amener à l'ambassade du Laos à Paris les passeports des participants à la Mission pour obtenir les visas de travail.

La cotisation à Breizh-Lao demeurera fixée à 50 €.

L’assemblée générale de 2019 se tiendra à Lannion.

L'Assemblée est ensuite informée d'une décision d'aide financière concernant l'exercice 2018.

À la fin de la mission de novembre 2017, le Président et le Trésorier-adjoint ont rencontré à Vientiane le responsable de Schneider Electric qui avait établi le devis pour les travaux électriques à l'hôpital de MK. Ils lui ont demandé de chiffrer le coût d'une mise en sécurité « basique » : isolation, mis à la terre, remplacement des interrupteurs et prises ; puisqu'il y avait, dans l'état actuel , un risque élevé pour les patients, les soignants et matériels électroniques. Ces travaux minimaux ont été chiffrés à 29 500 $. S. Khamphommala et P. Paty ont alors rencontré à Vientiane le Dr Lauper de l'Association « Swiss Laos Medical Project ». Ce dernier a obtenu que son association prenne en charge les travaux pour 25 000 $ en demandant que Breizh-Lao participe pour les 4 500 $ restants. Le bureau a accepté ; ces travaux de sécurisation ont été commandés et exécutés et la livraison officielle et l’inauguration ont lieu aujourd'hui même 14 avril à MK. L'assemblée applaudit cette nouvelle.

Le docteur Le Frêche expose qu'il démissionne de ses fonctions de Secrétaire, il sera remplacé par le docteur Patrick Rouffy. La composition du Conseil d'Administration n'est donc pas modifiée et ce Conseil devra être renouvelé en 2020 conformément aux statuts.

La séance est levée à 19h.

